

City Break - Ајндховен

Индивидуални патувања со Wizzair

Ајндховен со сигурност не е првиот град кој што ќе ви падне на памет да го посетите при пристигнување во Холандија, но дефинитивно е град кој е вреден за посета. Освен познатите канали и старите куќи Ајндховен Ви нуди модерна архитектура, уникатна комбинација од уметност и дизајн во музеите, галерии и настани, музички и културни случувања во неколкуте концертни сали, театри и бучен ноќен живот во околните пабови, кафулиња, барови, клубови кои секој од нив се приказни самите за себе.

Предлог програма :

1-Ден Лет на релација Скопје-Ајндховен, со поаѓање од Скопје во 06.00 часот наутро (со пристигнување на мин.2 часа пред лет на аеродром) и пристигнување во 08.45 часот

По пристигнување индивидуален трансфер до Хотелот и сместување.

2-Ден Амстердам- Градот на вода !!!! Ви Предлагаме ...

Можност за посета на плоштадот Дан на кој се наоѓа кралската палата од 17 век како и познатата резиденција на кралското семејство, Државниот музеј –Ријкмузеј, Музејот на Ван Гог, Музејот на Мадам Тисо, Градскиот Музеј, Музеј куката на Рембрант во некогашниот еврејски четврт, куќаката на Ана Франк, познатиот „Црвен квартал“, со можност за кратки паузи во некој од многуте кафе-барови низ тесните мали улички во центарот или во некој од парковите во близина. Враќање во Хотел. Ноќевање.

3-Ден Индивидуални прошетки – Ви Предлагаме...

Мала Холанска Тура со брод преку каналите полни со вода во Амстердам и посета на малото живописно село Zaanse Schans, која нуди воедно и прекрасна можност за попотно да се видат традиционалните ветерници, како и изработката на познатите холански клумпи од порцелан и многу мали продавници со изработка на сирење. Посета на малото рибарско градче Volendam сместено на езерото ЕЈ. По враќањето препорачуваме посета на Фабриката за дијаманти-каде се нуду прекрасна можност да се запознаете со тајните на брусење на малите бесценети прочуени камчиња. Во вечерните часови можност да го запознаете Градот во поинатви бои- оние полни со забава ,прошетки преку познатите мостови по кој овој прекрасен град е познат .Враќање во Хотел.Ноќевање.

4-Ден Појадок .Напуштање на Хотелот и заминување на аерордом .Лет за Скопје во 10.00 часот наутро и пристигнување на Аеродромот Александар Велики во 12.35 на пладне

ЦЕНА НА АРАНЖМАНОТод 289 ЕУР

Во цената на аранжманот е вклучено

- Авионски билет на релација Скопје-Ајндхофен –Скопје
- Хотелско сместување 3* на база 4 нокевања со појадок
- Една рачна торба со димензии 42 x 32 x 25 до 7 кг
- Аеродромски такси

Во цената на аранжманот не е вклучено

- Патничко осигурување
- Трансфер Аеродром-Хотел-Аеродром

НАПОМЕНА-Цената на оваа понуда е изработена врз основ на најповолна понуда од авио компанија и хотелот според моментална расположливост

За ова патување важат општите услови на СКТМ и Агенција Травел солушн